
Verslag raad der gemeente Haarlemmermeer  
9 april 2026 

1 

 

 
Index raadsvergadering 

Raadsplein 
 

 
 

  raadsgriffie  

raadsvergadering d.d. 9 april 2026 
 
Index  Pagina 
 
1. Opening en mededelingen  

 
2-3 

2. Vaststelling van de agenda van de huidige vergadering, verslagen van het 
Raadsplein van 5 maart 2026, ingekomen brieven en stukken ter 
kennisname 
 

3 

3. Vragenuur 
 

3-5 

4.  Stemmingen 
 

5-10 

5. Sluiting 
 

10 

   
   
   

   

   

   

   

 
 



Verslag raad der gemeente Haarlemmermeer  
9 april 2026 

2 

VERSLAG VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD DER GEMEENTE HAARLEMMERMEER 
OP DONDERDAG 9 APRIL 2026 

 
Voorzitter: mw. M.H.F. Schuurmans-Wijdeven  
 
De leden: dhr. M. Achterbergh, mw. B.M. Antolini (later), mw. H.J. van den Berg, dhr. J.C. van den Berg 
van Saparoea, dhr. S.J. Bier, dhr. S. Blankestein, dhr. J.T.M. Blom (later), mw. Y.M.G. Bouwhuis, mw. 
M.K. Denie (later), dhr. W.H.F. Dijkstra, mw. K. van Goethem, dhr. P.A.C. van Ham, dhr. C.L. Hazen, 
dhr. F.J. van der Helm, mw. M.R. Hogervorst, mw. L.E. Hoogendam, mw. J.M. Hup, dhr. C. El Idrissi, 
mw. J.B. Kamsteeg, mw. M.L. Kerkheide, mw. K. Kliphuis, mw. J. Koolmoes, mw. C.F.M. van der Meij, 
dhr. D. de Moel, dhr. Q.Y. van Opzeeland, dhr. E.J. van der Peet, dhr. L. Rib, mw. M.C.M. Roos, mw. 
M.H. Ruigrok, dhr. F. Sidali, mw. C.R. Smand, dhr. H.P. Spijker, dhr. R. Staal, mw. B.C. van Straten-
van Diepenbeek, dhr. H. Ünal, mw. I. Vasseur, dhr. E. Vermeulen, mw. M. Woolthuis  
 
Griffier: dhr. J. van der Rhee  
 
Portefeuillehouders: - 
 
Inspreker: dhr. A.L.M. den Elzen 
 
 
1.  Opening en mededelingen 
 
De VOORZITTER: Hierbij open ik deze vergadering. Vanavond het raadsplein, maar wel een bijzondere, 
9 april. Van harte welkom aan alle leden van de raad. Vooral voor hen die, voor de tweede keer 
weliswaar, maar nu voor de eerste keer het officiële raadsplein bijwonen, van harte welkom. Alle 
mensen op de publieke tribune van harte welkom. Die is lekker gevuld. We gaan iedere keer zo een 
commissielid benoemen, dat levert veel publiek op. En ook thuis van harte welkom. Het is een iets 
andere vergadering dan normaal gesproken. We hebben alleen maar het vragenuur en de stemmingen, 
dus geen debatten vanavond maar we hopen wel een heleboel mensen te benoemen. En we gaan, en 
dat is uitzonderlijk, niet alleen de commissieleden benoemen, ik heb u gezien ja, niet alleen de 
commissieleden benoemen, maar we gaan ze ook meteen beëdigen. Tenminste als ze benoemd 
worden vanavond. De raadsleden die ook wethouder zijn, kunnen zowel in de raadzaal als in de 
collegebanken plaatsnemen. Ik wil graag zien hoe jullie jezelf splitsen. Maar het is aan uzelf. U kunt met 
een tijdelijke pas stemmen. Dat is geregeld, als het goed is, voor hen die beide functies moeten 
combineren in deze dagen.  
Dan heb ik bericht gekregen dat de heer Blom later komt en mevrouw Antolini is inmiddels gearriveerd 
en de heer Beusenberg heeft gemeld dat hij niet aanwezig zal zijn. Wij hebben in de vorige vergadering, 
oh kijk, ja mijnheer Van der Peet, ik zag hem heel druk praten met mijnheer Achterbergh. Wat zei u? En 
mevrouw Denie is later. Mijnheer Van der Peet is er, maar mijnheer Achterbergh zie ik ook niet, die komt 
eraan, dus die is ook later. U was er al, maar niet op uw plek. Goed, de gewoonte, voor alle nieuwe 
leden in deze raad, is dat je gewoon gaat zitten en blijft zitten op de plek bij de aanvang van de 
vergadering. Dat is wat makkelijker voor de voorzitter. Maar dat gezegd hebbend wil ik u eraan 
herinneren dat u allen vorige week bent beëdigd. De enige die dat niet is overkomen is de heer Sidali, 
want die was niet aanwezig, vandaar dat we voordat we iets anders gaan doen, de heer Sidali officieel 
gaan beëdigen. Hij heeft aangegeven dat hij de eed gaat afleggen en ik wil graag aan u vragen om te 
gaan staan en aan de heer Sidali vragen om naar voren te komen.  
"Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke 
naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 



Verslag raad der gemeente Haarlemmermeer  
9 april 2026 

3 

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of 
enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten 
als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen." 
 
De heer SIDALI: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
De VOORZITTER: Mag ik u van harte feliciteren en heel veel succes wensen.  
 
2. Vaststelling van de agenda van de huidige vergadering, verslagen van het Raadsplein 

van 5 maart 2026, ingekomen brieven en stukken ter kennisname 
 
De VOORZITTER: Dames en heren, dat brengt ons bij agendapunt 2.1, het vaststellen van de agenda 
van de huidige vergadering. Het presidium stelt u voor om toe te voegen aan deze agenda het 
benoemen van een lid van de Rekenkamer en het benoemen van een lid tot lid van de raadscommissie. 
Zoals ik al zei, dat doen we bij uitzondering vanavond, zowel het benoemen als het beëdigen. Heeft 
iemand daar bezwaar tegen om deze toe te voegen aan de agenda? Niet. Verder andere op- of 
aanmerkingen over deze agenda? Dat is niet het geval. Dan is hij hierbij vastgesteld.  
Dan gaan we naar het vaststellen van het verslag van 5 maart en de vraag is, we hebben geen op - of 
aanmerkingen ontvangen, of er nog tekstuele op- of aanmerkingen van aard zijn. Dat is niet aan de 
orde. Dan is hiermee het verslag gearresteerd.  
Dan gaan we naar de lijsten van ingekomen brieven en stukken van week 7, week 8 en week 9. Er zijn 
verzoeken ontvangen voor afschriften en daar kunt u in iBabs nadere informatie over krijgen. Als u kunt 
instemmen met de voorgestelde afdoening van die ingekomen stukken. Niemand die daar het woord 
over wil voeren? Een goede avond, mevrouw Denie. Ja, mevrouw Denie is aanwezig. Niemand die het 
woord wil voeren over de ingekomen stukken in de wijze van afdoening. Dat is niet het geval, dan gaan 
we ze nu afhandelen, zoals aan u voorgesteld.  
 
3. Vragenuur 
 
De VOORZITTER: En dat brengt ons dan meteen bij het vragenuur. Wij vragen de heer Den Elzen naar 
voren te komen. De heer Den Elzen spreekt namens de Belangengroep Gehandicapten 
Haarlemmermeer. Mijnheer Den Elzen krijgt daarvoor maximaal vijf minuten, maar ik heb me laten 
vertellen dat hij zelfs minder nodig heeft. Welkom mijnheer Den Elzen. 
 
De heer DEN ELZEN: Ja, dank u wel, mevrouw de voorzitter. Ja, vanaf deze plek. Ik ben Bert den Elzen. 
Ik ben de voorzitter van de BGH, zoals de burgemeester ook al zei en ik sta hier om u ten eerste van 
harte te feliciteren met uw benoeming en met uw taak en rol als raadslid. U gaat heel mooie vier jaar 
tegemoet kan ik u vertellen. Waar ik echt voor kom is natuurlijk om de BGH direct bij u onder de aandacht 
te brengen door ons jaarverslag van 2025 aan u te overhandigen. En dat doe ik dan via de griffier en 
geef ik het door aan u, aan de raad en aan het college. Was dit binnen vijf minuten, mevrouw de 
voorzitter?  
 
De VOORZITTER: Jazeker. Ik ga nog kijken of er vragen zijn voor u. Nee, het lijkt me heel duidelijk. 
Hartelijk dank voor uw jaarverslag en dank voor de felicitaties namens de raad. En nou, wij gaan u zien. 
We komen u tegen, dat heb ik mogen ontdekken.  
 
De heer DEN ELZEN: Dat gaat u ontdekken. Dank u. 
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De VOORZITTER: Dank u wel. Ja, dan gaan wij over naar de actualiteitsvragen, waarbij ik op moet 
merken dat de vraag die nu gesteld zal worden door 50PLUS eigenlijk niet een actualiteitsvraag is. Een 
actualiteitsvraag, dat gaan we dit weekend leren, is een vraag die zo dringend is dat die afgelopen twee 
dagen aan de orde is en dit gaat over iets wat vorige week speelde. Maar goed, we hebben het officieel 
nog niet met elkaar doorgenomen, vandaar dat ik toch aan de heer Van der Helm vraag om de 
actualiteitsvraag met ons te delen. 
 
De heer VAN DER HELM: Dank u wel, voorzitter en dank voor de coulance. In HCnieuws lazen we 
vorige week, u zei het al, over een echtpaar uit Hoofddorp van 91 en 86 jaar oud, met ernstige 
gezondheidsproblemen dat al geruime tijd wacht op een passende huisvesting. De man kan nauwelijks 
zijn badkamer in en moet achteruit naar het toilet omdat zijn rollator niet meer naar binnen kan. Zijn 
vrouw met beginnende Parkinson kan de zorg nauwelijks aan. Inmiddels zien we dat er beweging is 
ontstaan en dat betrokken partijen met elkaar in gesprek zijn. Dat is positief en dat waardeer ik. Maar 
de reactie van de gemeente roept ook vragen op. We lezen dat het voor inwoners ingewikkeld kan zijn 
om de weg te vinden, dat er geen één loket is en dat het aanbod beperkt is. Voorzitter, dat zijn 
verklaringen, maar geen oplossingen. Juist in dit soort situaties mag je verwachten dat de gemeente 
regie neemt en zorgt dat mensen niet verdwalen in regels, loketten en wachttijden. Daarom heb ik de 
volgende vraag voor de wethouder: is het college bekend met deze situatie en kan de wethouder 
bevestigen dat er inmiddels actief wordt gewerkt aan een oplossing voor dit echtpaar?  
 
De VOORZITTER: Ik ga u dit weekend op de hei uitleggen dat het een gemeente is met 170.000 
inwoners en als een wethouder daarmee bekend is, gaat er iets niet goed met die wethouder. Dat even 
vooropgesteld. Maar het is wel zo dat u de eerste keer de vraag stelt en dat we daarom ook dit zullen 
beantwoorden. Maar ik heb wel aan een wethouder gevraagd om het in het algemeen te antwoorden, 
want we werken hier niet op casusniveau. U heeft vorige week bezworen dat u voor alle inwoners werkt. 
Dus u gaat dat dit weekend nog samen doen, maar ik wilde het alvast neerleggen, zodat anderen weten 
dat dit de eerste keer is en de laatste keer dat we op casusniveau vragen stellen in dit gremium maar 
dan weet u dat. Dat gezegd hebbend ga ik naar de wethouder die ingaat op de context van de vraag. 
Want ik kan me overigens wel, en dat kan iedereen zich voorstellen, dat het verontrustend is. Laten we 
dat vooropstellen maar laten we kijken wat de wethouder daarover te zeggen heeft.  
 
Wethouder VAN DER MEIJ: Dank u wel voorzitter en ik heb het artikel uiteraard ook gelezen en maak 
mij daar zorgen om. En met mij overigens meerdere wethouders, in dit college uiteraard. Ik geef even 
heel kort, nou eigenlijk iets langer dan ik normaal gesproken de tijd krijg, maar ik geef nu ook even een 
korte uitleg over welke indicatie het hier gaat. Dat is namelijk een zogenaamde Wibo-indicatie, dat is 
wonen in een beschermde omgeving. Dus als mensen tegen bepaalde problemen aanlopen kunnen zij 
zich melden bij ons bij het WMO-loket. Dan wordt er breed uitgevraagd, het zogenaamde 
keukentafelgesprek. Wat is er allemaal aan de hand en wat zou er nodig zijn? En als er dan dus een 
indicatie nodig is voor zo'n specifieke Wibo-woning, wonen in een beschermde omgeving, dan wordt 
die afgegeven. In de indicatie en in het besluit dat daarbij wordt bijgestuurd wordt er ook precies 
aangegeven welke route daarvoor bewandeld moet worden om dan ook uiteindelijk zo'n woning te 
kunnen te kunnen krijgen want dat gaat wel gewoon via WoningNet. Als daar hulp bij nodig is, extra 
ondersteuning, dan zijn daar de consulenten van MeerWaarde die daarbij kunnen ondersteunen en ook 
daar wordt direct in het gesprek al, maar ook in de indicatie, naar verwezen. Ja, goed, en dan heb je 
een Wibo-indicatie, maar dan heb je nog niet direct een Wibo-woning. Want daar zijn inderdaad tekorten 
van. En daar zijn we, dat is wat ik al aangaf, we zijn met corporaties, met ontwikkelaars en met ook 
zorgaanbieders, want daar gaat het natuurlijk om om die combinatie, druk met elkaar in gesprek om ook 
in alle nieuwe ontwikkelingen die we hebben te kijken naar het verder ontwikkelen van meer aanbod op 
het gebied van wonen in een beschermde omgeving. Dus dat is geen oplossing voor morgen, dat is een 
oplossing voor de toekomst maar daar zijn we druk mee bezig. Dank u wel.  
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De VOORZITTER: Dank u wel. Heeft u nog een aanvullende vraag?  
 
De heer VAN DER HELM: Ja, ik heb natuurlijk dit echtpaar als voorbeeld genomen en het lijkt me stug 
dat dit het enige echtpaar is in de gemeente Haarlemmermeer dat tegen dit soort problemen aanloopt. 
Dus ik snap ook wel dat ik niet aan cliëntelisme moet doen, maar ik stel dit echtpaar nu even als 
voorbeeld voor wat er speelt in de gemeente. Er staat onder andere in het artikel en het antwoord van 
de gemeente verwoord dat de gemeente niet één loket kent dat alle problemen oplost of ter hand neemt. 
Is de wethouder met mij eens dat er toch naar een soort regeling gekomen moet worden dat één iemand 
althans de regie neemt, zodat we in de toekomst dit soort problemen hopelijk kunnen voorkomen? 
 
 De VOORZITTER: Dank u wel, wethouder.  
 
Wethouder VAN DER MEIJ: Ja, ik kan daar wel kort op reageren. Ik heb het artikel nu niet voor mijn 
neus, moet ik heel eerlijk bekennen maar wij hebben natuurlijk een éénloketfunctie als het gaat om 
mensen die een aanvraag moeten doen op basis van de WMO. En ik ben toevallig vanochtend mee 
geweest met een WMO-consulent op een gesprek bij een echtpaar en die consulent heeft nu dingen 
uitgezet, maar die blijft ook betrokken bij dit echtpaar op het moment dat er aanvullende vragen komen 
of aanvullende problemen, dan kunnen ze zich opnieuw bij deze consulent melden. Dat geldt eigenlijk 
voor al onze inwoners met WMO-vragen. 
 
De VOORZITTER: Dank u wel. Maar ik zie een hele mooie politieke opgave voor het betreffende 
raadslid als hij daar verder op in wil gaan. Mag ik het zo afronden? Want anders gaat het een debat 
worden en het gaat over actualiteitsvragen. Dat waren de actualiteitsvragen voor vanavond.  
 
4. Stemmingen 
 
De VOORZITTER: Dan gaan wij over tot het stemmen. En daartoe ga ik even, ik moet nog wennen dat 
u rechts zit, ik ga even kijken of iedereen ingelogd is. Nee. Zou u uzelf willen inloggen? Als het niet lukt 
om in te loggen, dan kunt u even naar de techniek lopen. Die kan u daarmee helpen.  
Mijnheer Blom, het is geen strafexercitie, dan weet de rest dat ook, maar als u later komt, dan moet u 
even ons tweeën een handje geven. De reden daarvoor is: als u later bent wordt u ten eerste persoonlijk 
welkom geheten, maar ten tweede staat het dan ook op de band en dan staat in de notulen het moment 
waarop u weer aanwezig bent. Dus dan weet u alvast, bent u later, meldt u dan even bij ons tweeën. 
Dan kunnen wij benoemen dat u aanwezig bent. Ik kijk even. Als u uzelf wilt inloggen, mijnheer Blom, 
want dan kunnen we overgaan tot stemmen. Iedereen die problemen had, heeft zich bij gemeld bij de 
techniek. Maar dan kijk ik nog steeds naar de techniek, want ik moet een duim omhoog hebben voordat 
we kunnen gaan stemmen. En de duim is omhoog, dus wij gaan over tot stemming.  
 

4.1.a RV Eerste wijziging Controleverordening 2023 (12991844) 
 

De VOORZITTER: Als eerste ga ik aan u voorleggen de Eerste wijziging Controleverordening 2023. Is 
er iemand die hierover het woord wil voeren, een stemverklaring wil afleggen? Dat is niet het geval. Dan 
gaan wij meteen over tot stemmen. En de stemmingen zijn geopend. En we missen nog twee mensen. 
Mijnheer De Moel en de heer Van den Berg van Saparoea. Ja, en de stemmingen zijn gesloten en het 
voorstel is unaniem aangenomen.  
 

4.1.b RV Positief ruimtelijk advies voor het wijzigen van het gebruik van de eerste 
verdieping van bedrijf naar een maatschappelijk zorggerelateerde functie van het 
gebouw aan de Sloterweg 303 in Badhoevedorp (12998067) 
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De VOORZITTER: Dan gaan we naar 4.1.b. 4.1.b is een positief ruimtelijk advies voor het wijzigen van 
het gebruik van de eerste verdieping van bedrijf naar een maatschappelijk zorggerelateerde functie van 
het gebouw en het betreft de Sloterweg 303 in Badhoevedorp. Is er iemand die hier een stemverklaring 
over wil afleggen? Dat is niet het geval, dan zijn de stemmingen geopend En de stemmingen zijn 
gesloten. Ook dit is unaniem aangenomen.  
 

4.1.c. Beslispunt 1: RV instellen begeleidingscommissie juridisch onderzoek 
datacenters en datacenterbeleid (13052491) 

 
De VOORZITTER: Dan gaan we naar de begeleidingscommissie juridisch onderzoek datacenters en 
datacenterbeleid. Wij stemmen over dit raadsvoorstel digitaal. Er moet namelijk digitaal gestemd worden 
op beslispunt 1 van het raadsvoorstel, namelijk dat u deze commissie wilt instellen. En zo meteen gaan 
we de commissieleden benoemen, maar dan gaan we ook schriftelijk stemmen over de bemensing van 
die begeleidingscommissie. Dus ik leg u nu voor beslispunt 1 van het raadsvoorstel en u stelt daarmee 
de begeleidingscommissie voor het juridisch onderzoek datacenters en datacenterbeleid in. Is er 
iemand die daar het woord over wil voeren? Dat is niet het geval. Dan zijn de stemmingen geopend. En 
stemmingen zijn gesloten. Het stuk is unaniem aangenomen.  
 

4.2 Vast te stellen agenda's van 7 mei 
 
De VOORZITTER: En dan vraag ik u de agenda van 7 mei vast te stellen. Is er iemand die daar het 
woord over wil voeren? Dat is niet aan de orde. Dan kunt u gaan stemmen. De stemmingen zijn 
geopend. De stemmingen zijn gesloten en de agenda is ook unaniem aangenomen.  
Dan gaan we nu over tot de schriftelijke stemming. We hebben een aantal benoemingen. We gaan 
benoemen de commissieleden tot lid van de raadscommissie. De heer Jan van der Bij, lid van de 
Rekenkamer. En we gaan de leden van de begeleidingscommissie, die u zojuist heeft ingesteld voor 
datacenters, ook benoemen. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Kroneman. Hij 
zal in de volgende vergadering aan u voor benoeming en beëdiging worden voorgelegd. Over 
benoeming van personen is er altijd een schriftelijke stemming op briefjes. Dat is geheim en mag u met 
niemand delen. U omcirkelt voor als u voor bent of tegen als u tegen bent. Wij hebben commissieleden 
die de stemmingen gaan tellen. En ik zou u willen verzoeken om als leden voor de eerste 
stemcommissie, want we hebben er meerdere, twee, als lid van de eerste stemcommissie die zich bezig 
zal houden met de benoeming van de commissieleden te benoemen mevrouw Smand als voorzitter, de 
heer Sidali en de heer Lucas Rib als leden. Kunt u daarmee instemmen? Dat is het geval. Dan is die 
benoemd.  
Dan gaan we naar een tweede stemcommissie. Die gaat zich buigen over de benoeming van het lid van 
de Rekenkamer en de leden van de begeleidingscommissie en die bestaat uit mevrouw Woolthuis als 
voorzitter. Ik moet even zoeken waar iedereen zit. Mevrouw Woolthuis, daar, de heer Spijker en 
mevrouw Bouwhuis en de vraag is of u daarmee kunt instemmen. Dat is het geval. Dan hebben we 
zojuist twee stemcommissies benoemd en u krijgt nu van de bodes drie stembriefjes en ik verzoek u te 
blijven zitten. De bodes komen de stembriefjes weer ophalen. Dan schors ik de vergadering en kunt u 
even uw benen strekken en de briefjes graag aan elkaar laten, niet losmaken. En ik wil u even 
meegeven, want dat is wel een instinker, er zit één briefje bij dat gaat over de leden van de commissie, 
begeleidingscommissie. En die is aan beide zijden, dus u moet ook de achterkant kijken. Dus kijkt u 
vooral voor de zekerheid ook op de achterkant van de stembriefjes. De commissie wordt verzocht om 
mee te lopen met de bodes. Op de stembrief voor de begeleidingscommissie is de heer Van der Peet 
niet aangetroffen. Hij heeft zich wel aangemeld. We gaan volgende keer bij de raadsvergadering hem 
nog even apart in stemming brengen. Een bijzondere positie. Ik schors de vergadering.  
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Schorsing 
 

4.1.e RV Benoemen tot lid van de raadscommissie (13207738) 
 
De VOORZITTER: Ik heropen de vergadering. De stemcommissies zijn terug. Ze hebben snel gewerkt. 
We gaan eerst kijken naar de uitslagen van de verschillende stemmingen. En als eerste wil ik mevrouw 
Smand vragen om ons te vertellen wat de uitslag is van hun onderzoek. Het betreft het zich buigen over 
de benoeming van de commissieleden.  
 
Mevrouw SMAND: Dank u wel, voorzitter. 24 commissieleden en per commissielid zijn er 38 stemmen 
uitgebracht en omwille van de tijd noem ik alleen de namen van die personen waar geen unanieme 
stemming voor is. Dan begin ik bij Bruno van Rossum. Aantal uitgebrachte stemmen 38. Aantal geldige 
stemmen 37. Aantal stemmen voor 37.  
Mevrouw Nazia Zakhmi. Aantal stemmen uitgebracht 38. Aantal geldige stemmen 38. Aantal stemmen 
voor 36. Aantal stemmen tegen 2.  
De heer Patrick Weening. Aantal stemmen uitgebracht 38. Aantal geldige stemmen 38. Aantal stemmen 
voor 37. En aantal stemmen tegen 1.  
Dat was het, voorzitter. Dank u wel.  
 
De VOORZITTER: Dank u wel. Dan ga ik heel even overleggen. Mag ik de commissie danken voor de 
inzet? Alle leden waarop gestemd is: hierbij bent u benoemd. Mag ik u van harte feliciteren met de 
benoeming. Wij gaan zo meteen over tot de beëdiging. 
 

4.1.d RV benoeming lid Rekenkamer (13130552) 
 
De VOORZITTER: Maar ik ga eerst naar de voorzitter van de tweede stemcommissie, want er is ook 
gestemd over de vraag of er een lid wordt toegevoegd aan de Rekenkamer en over de leden van de 
begeleidingscommissie, exclusief de heer Van der Peet, want die komt de volgende keer aan de orde. 
En dan kijk ik naar mevrouw Woolthuis.  
 
Mevrouw WOOLTHUIS: Ja, dank u wel, voorzitter. Als eerste het raadsvoorstel voor de benoeming van 
het lid van de Rekenkamer, de heer Jan van der Bij. Aantal stemmen uitgebracht 38. Aantal geldige 
stemmen 38. Aantal stemmen voor 38.  
 
De VOORZITTER: Dank u wel. Dan is hiermee de heer Van der Bij benoemd tot lid van de Rekenkamer 
en ik wil hem hierbij van harte feliciteren.  
 

4.1.c Beslispunt 2: RV instellen begeleidingscommissie juridisch onderzoek 
datacenters en datacenterbeleid (13052491) 

 
De VOORZITTER: En dan heeft u ook gekeken naar de leden van de begeleidingscommissie 
datacenters. 
 
Mevrouw WOOLTHUIS: Zeker. Daarbij zijn de volgende stemmen uitgebracht voor de heer Erik 
Vermeulen. Aantal stemmen uitgebracht 38. Aantal geldige stemmen 37. Aantal stemmen voor 35. 
Aantal stemmen tegen 2.  
Voor de heer Mark Achterbergh. Aantal stemmen uitgebracht 38, geldige stemmen 37, aantal stemmen 
voor 37.  
Voor mevrouw Birgitta Kamsteeg. Uitgebracht 38, geldige stemmen 37, stemmen voor 37.  
Voor mevrouw Carin Smand. Uitgebracht 38 stemmen, geldige stemmen 37, voor 37.  
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Voor mevrouw Maaike Roos. Uitgebrachte stemmen 38, geldige stemmen 37, aantal stemmen voor 37.  
En voor mevrouw Woolthuis. Stemmen uitgebracht 38, geldige stemmen 37, stemmen voor 37.  
 
De VOORZITTER: Dank u wel. Dat betekent dat alle leden die zijn voorgedragen worden benoemd en 
bij dezen is dat vastgesteld. Ook hen wil ik succes wensen met deze taak en ik wil de commissieleden 
van harte danken voor het tellen en het terugkoppelen.  
En dan gaan we nu over tot de beëdiging en de beëdiging gaan we doen in groepen. Ik ga een aantal 
namen voorlezen. Die komen dan daar met vijf of zes naast elkaar staan. Vervolgens leggen zij of de 
eed of de belofte af. We geven van tevoren aan wat u heeft aangegeven dat u gaat afleggen. Dan, als 
u dat heeft gedaan dan krijgt u van ons een bosje bloemen, maken we een foto en dan kunt u weer 
gaan zitten en komt de volgende groep naar voren. Dat is het procesvoorstel. Ik ga u vragen te gaan 
staan en dan ga ik de eed of belofte voorlezen. 
"Ik zweer, ik verklaar dat ik, om tot lid van de raadscommissie benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer, verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer, beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van de raadscommissie naar eer en geweten zal vervullen." 
 
Griffier VAN DER RHEE: Voor de eed, de heer Alderden, de heer Nieuwenhuis, de heer Van Putten, de 
heer Schouten, de heer Yüksel, mevrouw Zakhmi. De heer Alderden. 
 
De heer ALDERDEN: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Nieuwenhuis. 
 
De heer NIEUWENHUIS: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Van Putten.  
 
De heer VAN PUTTEN: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Schouten. 
 
De heer SCHOUTEN: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Yüksel. 
 
De heer YÜKSEL: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
Griffier VAN DER RHEE: Mevrouw Zakhmi.  
 
Mevrouw ZAKHMI: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig! 
 
De VOORZITTER: Allemaal van harte gefeliciteerd.  
 
Griffier VAN DER RHEE: Voor de belofte, mevrouw Van Beeren, de heer Beusenberg, de heer Blom, 
de heer Boer en de heer Van Dijk. Mevrouw Van Beeren. 
 
Mevrouw VAN BEEREN: Dat verklaar en beloof ik! 
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Griffier VAN DER RHEE: De heer Beusenberg. 
 
De heer BEUSENBERG: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Blom. 
 
De heer BLOM: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Boer. 
 
De heer BOER: Dat verklaar en beloof ik! 
  
Griffier VAN DER RHEE: De heer Van Dijk.  
 
De heer VAN DIJK: Dat verklaar en beloof ik! 
 
De VOORZITTER: Van harte gefeliciteerd.  
 
Griffier VAN DER RHEE: Dan voor de belofte, de heer De Groot, de heer Van 't Hof, de heer Jensen, 
de heer Klaassen en de heer Kooijman. De heer De Groot.  
 
De heer DE GROOT: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Van 't Hof. 
 
De heer VAN 'T HOF: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Jensen. 
 
De heer JENSEN: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Klaassen. 
 
De heer KLAASSEN: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Kooijman. 
 
De heer KOOIJMAN: Dat verklaar en beloof ik! 
 
Griffier VAN DER RHEE: Voor de belofte de heer Luikel, de heer Peters, de heer Van Rossum en de 
heer Salhi. De heer Luikel. 
 
De heer LUIKEL: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Peters 
 
De heer PETERS: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Van Rossum, 
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De heer VAN ROSSUM: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Salhi.  
 
De heer SALHI: Dat verklaar en beloof ik!  
 
De VOORZITTER: Van harte gefeliciteerd.  
 
Griffier VAN DER RHEE: Tot slot de laatste groep. De heer Schaap, de heer Weening, de heer 
Westerveld en de heer Winkelhuis-Jonker. De heer Schaap. 
 
De heer SCHAAP: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Weening. 
 
De heer WEENING: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Westerveld. 
 
De heer WESTERVELD: Dat verklaar en beloof ik!  
 
Griffier VAN DER RHEE: De heer Winkelhuis-Jonker. 
 
De heer WINKELHUIS-JONKER: Dat verklaar en beloof ik!  
 
De VOORZITTER: Goed, u mag allemaal weer gaan zitten, dank u wel. Leden van de commissie, u 
bent zojuist allemaal benoemd en beëdigd en u moet meteen aan de slag. Ik heb het gevoel dat ze nog 
even afgeleid worden. Mag ik ieders aandacht commissieleden? Want het is van belang. Zo meteen 
gaan de raadsleden als eerste naar het bedrijfsrestaurant voor het diner. Die gaan voor, omdat ze 
daarna meteen de bus in gaan naar een plek die nog totaal onbekend is. En de commissieleden, die 
moeten aan de bak want die moeten voordat ze gaan eten eerst naar de Cruquiuszaal, waar ze verplicht 
een foto moeten maken. Anders heeft u geen pas en kunt u het raadhuis niet in. In de Heijezaal, excuses 
en in de Cruquiuszaal kunt u dan de spullen ophalen die u nodig heeft om uw functie uit te kunnen 
oefenen en dan pas kunt u aan het diner beginnen. Tenzij u zich niet heeft aangemeld, want er is een 
verzoek gedaan om u aan te melden, maar dat gaat u merken. De raad nodig ik van harte uit, en het 
college, om aan te schuiven bij het diner. Om klokslag 19.00 uur vertrekken we richting bus. 
 
5. Sluiting 
 
De VOORZITTER: Ik sluit deze vergadering. O, en voor alle mensen die wakker liggen van het feit dat 
we het hele weekend doorgaan, dat schijn ik een paar keer gezegd te hebben, ja, fysiek niet, maar ik 
ga ervanuit dat na twee dagen hei het hele weekend dat nog na zal malen. Dus ik wens u een fijne 
avond.  
 
Sluiting om 18.15 uur 
 

 


